



2024年4月30日 星期二 责编:徐徐 王妙妙 美编:徐哨 照排:张婧 审读:邱立波

校园生活



学校里的每一天都充满了活力与惊喜。拔河比赛中,同学们齐心协力,为了团队的荣誉而拼搏,那一声声呐喊助威响彻校园;踢毽子的同学们身姿矫健,毽子在空中上下翻飞,展现出灵活与技巧。运动会上,大家挥洒汗水,尽情释放着青春的能量;春游时,我们一起探索大自然的奥秘,欢声笑语在美景中荡漾。认领花圃让我们有机会亲近自然、呵护花朵,培养了责任感;而竞选班干部则是展现自我、锻炼能力的舞台,每个人都积极参与,为班级的发展贡献力量。学校的生活真是多姿多彩,让我们在成长的道路上收获满满,留下了无数美好的回忆。

踢毽子比赛

余姚市第一实验小学教育集团
花园校区 103班
郑茹韵(证号 2417261)
指导老师 杨央红

今天下午,我们学校举行了一年一度的踢毽子比赛。为了这次比赛,我们每天都在练习,学校里踢,回家也踢,都想在比赛中取得好成绩。

轮到我们班比赛了。大家排着队来到比赛场地,按照裁判老师的指令,站好位,做好准备。只听哨子一响,同学们马上开始踢毽子。一个,两个,三个……五颜六色的毽子在我们的脚上弹跳。

我是第三组参加比赛的。看了前面两组同学的比赛,我心里非常紧张,感觉自己的心一直在“扑通扑通”地乱跳。到我上场了,我竖起耳朵,一听到哨声响起,就赶紧抬起右脚踢毽子。可是刚踢了两个,“啪嗒!”哎呀,我的毽子掉了!我心里一慌,飞快地捡起毽子,谁知才踢了三个,毽子又掉了。就这样,在不停地踢毽子和捡毽子中,一分钟时间很快就到了,我踢了29个。我心想:真是糟糕啊,这次肯定不能得奖了。

比赛结束了,我垂头丧气地回到教室。老师说:“你现在才一年级,只要坚持认真练习,就会一次比一次多。”听了老师的话,我下定决心,从今天起,我每天放学都要练习踢毽子,等到明年的比赛,我要争取突破50个。

春游

鄞州区宋诏桥小学 206班
刘美涛(证号 2411147)
指导老师 孙意红

学校组织春游,我们去海洋馆,那天下着倾盆大雨,但丝毫没有影响我们雀跃的心情。

到了海洋馆,我看到了各种各样的鱼,没有尾巴变异的鱼,像蚯蚓小蛇的鱼,尾巴特别长的毒水母,大鲤鱼等等,今天我才知道,这世界上有那么多千奇百怪的鱼。

我亲手触摸了海星和水母,水母滑滑的,海星很粗糙,我和海洋动物来了次亲密接触。

我还看到了鱼的标本,有海龟标本、乌贼标本、鲨鱼标本。我对鲨鱼标本特别感兴趣。我仔细观察了一下,它有三排牙齿,最外面一排牙齿最大,中间的中等大,最里面一排最小。哦,一个嘴巴里有这么多大的、小的、尖的牙齿,难怪它是海中霸王!

这次春游让我大饱眼福。



阳光正好
鄞州区华泰小学东校区 305班
俞婉芊(证号 2412299)
指导老师 胡若彤

拔河比赛

宁波市行知实验小学 306班
毛睿宁(证号 2411580)
指导老师 姜菁华

一年一度的拔河比赛开始了,队员们个个摩拳擦掌,跃跃欲试,都想拿到冠军。

“嘟”的一声,比赛开始了。队员们的心里七上八下的,既紧张又激动。瞧,大伙儿的额头、手心、手背都在冒汗。此时,系在麻绳上的“红蝴蝶”跟我的心情一样忐忑不安,一会儿向左,一会儿向右。看来我们双方势均力敌啊!

突然,我们队的“定海神针”小胖“啊”的一声,只见他双腿往下一沉,胳膊拽着绳子使劲往后拉。他的眉毛拧成了铁疙瘩,眼睛瞪得像铜铃一样,鼻孔张得大大的,好像能喷出火来,嘴巴张得老大,脸也涨得通红,仿佛已经使出了九牛二虎之力。尽管小胖这么努力,“红蝴蝶”还是一点一点地向对方移过去

就在千钧一发的时刻,对方的“排头兵”脚底一滑,差点儿摔倒。我们赶紧抓住时机,齐心协力往后用力拉。虽然他很快稳住重心,重新站了起来,但是“红蝴蝶”却在不知不觉中离开了他们,向我们靠拢了。最后,我们胜利了。队员们兴奋地互相拥抱,嘴里喊着:“赢了!我们赢了!”

这真是一场紧张的比赛啊!它不仅使同学们更加团结,还给校园带来了无限的活力!

运动会的一天

镇海区实验小学 211班
张家碧(证号 2403787)
指导老师 张芳

一年一度的运动会如期而至。我一大早来到学校,穿过贴满欢迎标语、装饰一新的校门,来到人声鼎沸的操场,这里站满了穿着各色班服的小伙伴们。

各班的同学们都站好了队。特别是我们211班向日葵中队,放眼望去,每位同学都精神饱满。这时候,领队的伙伴喊:“1、2、3!”我赶紧大声地喊:“十一!十一!齐心协力!”在我们响亮的口号声中,主席台的老师们也热烈地向我们招手。列队检阅后,我们回到了自己的位置观看节目,有妈妈队精彩的舞蹈、有高年级的小哥哥小姐姐们的架子鼓,还有各种各样的表演。

表演结束后,比赛就正式开始了,这次的运动会分成田赛和径赛。我们班的运动员们在运动会上兴致勃勃地参加各自的项目,在操场上发挥自己的实力,那一滴汗珠在阳光下闪闪发光,就和他们取得的奖章一样耀眼。

一眨眼,一天过去了,太阳公公也准备下山。操场上的运动健儿们结束了一天激烈的比赛,开开心心地回家啦。

组稿老师 黄晓燕

种花

余姚市第一实验小学教育集团
花园校区 103班
徐浠涵(证号 2417266)
指导老师 杨央红

春天到了,万物复苏。我们学校开展了认领“班级小花圃”的活动,幸运的是,我们班认领成功了。经过班主任张老师和爸爸妈妈们的商量,我们班决定种绣球花。

花苗买来了,终于可以种花啦!张老师带着我们来到小花圃,给我们每个同学都分配好任务。在老师的指挥下,有的同学拔草,有的同学挖坑,有的同学种花苗,还有的同学浇水。我们大家分工合作,一起种下了一大片绣球花。

我多么盼望绣球花快点儿长大,快点儿开花呀!

那一刻,我长大了

鄞州区宋诏桥小学 304班
吴若渝(证号 2411220)
指导老师 励建飞

星期一第一节课,老师公布了班级中队委员竞选结果。我也参加了这次中队委员的竞选,可老师公布的名单中就是没有我的名字,我很失落,心里很难受。

第一节是数学课,我听课也心不在焉,不是望着窗外,就是咬着笔头胡思乱想。这时,老师似乎觉察到我的不对劲,叫我回答问题。我没认真听课,只好站起来吱吱唔唔地回答了几句,但没想到歪打正着了。落座后,我开启了专心听课的模式。

我想起外公说过:生活中会遇到很多挫折,没什么大不了的。不要怕,要勇敢地去面对,调整好自己的情绪。我的心情也慢慢地平复下来。这时我听见了旁边同学的哭声,原来她因没当上小队队长趴在桌上伤心地哭着。我急忙跑过去劝她:“别哭了,我也没被选上中队委员嘛,你看我哭了没?哭解决不了问题,我们还是一起努力吧。”她听后也慢慢地平静了下来,不哭了。

那一刻,我觉得自己长大了。



春天的色彩

镇海区静远小学 103班
邓歆妍(证号 2409353)
指导老师 蔡周梅

那一刻,真好

鄞州区钟公庙中心小学 310班
傅思远(证号 2411760)
指导老师 胡玲

发下卷子,竟然是98.5分,第一名,我很惊讶。

我记得那是一场紧张的期末考试,考试前,因为我没有认真复习,广播响起“三年级语文期末考试开始”,我万分紧张。

考试中,我似乎看到了一点希望,这些题我都会,刷刷刷……只有一题了,这是什么题呀,这么难呀,难到我就要放弃?不行不行,这题有6分,必须拿下。这时,我的小脑袋亮起了小灯泡,还是一阵刷刷刷……不一会儿,我就交卷了。考试后,发卷了,全班语文我排第一,这就是我那一刻的故事!

总之,我们考试要保持冷静,不要被一点点小挫折打败!

校园里的春天

镇海区实验小学 310班
竺芷行(证号 2408703)
指导老师 徐思敏

春姑娘迈着轻盈的脚步向我们走来,你看,她的手一挥,给我们带来了满眼绿色。她来到了校园,来到了小朋友们的身边。校园里的春天在美丽的小花园里,在平坦的草地上,在高大的树木上。

春姑娘来到小花园里。你看,那玉兰花多么漂亮。有的才展开两三片花瓣儿;有的花瓣儿全展开了,露出黄黄的花蕊;有的还是花骨朵儿,像一位害羞的小姑娘,若隐若现。其他的花儿也不甘落后,快看,那边上的一堆正在比美呢!它们昂首怒放,谁也不让着谁。

春姑娘来到平坦的草地上。你看,小草们钻出了清新的泥土,好奇地看着新的世界。微风吹来,小草们就穿着碧绿的衣裳,翩翩起舞。快看那优美的舞姿,是不是很令人陶醉呢?

春姑娘来到大树上。你看,树枝是不是发出了嫩芽,来呼吸新鲜的空气?你听,还有几只小鸟在树上欢鸣,好像在说:“春天到了!春天到了!”那声音又清脆又响亮,是不是非常动听呢?

这就是校园里的春天,一个生机勃勃的春天!

掰手腕

镇海应行久外语实验学校 306班
周泽佑(证号 2409045)
指导老师 褚萍萍

上午第三节课,褚老师给我们玩了一个有趣又好玩的游戏——掰手腕。

首先老师请了两位选手上台:宓莘雨和钟雨轩。她们两个走上台,宓莘雨在桌前深吸了一口气,而钟雨轩抿着嘴,紧皱眉头,似乎正想着打败宓莘雨的策略。

老师喊预备,双方紧紧地握住了对方的手,像吸铁石一样,连青筋都暴起了。你瞧,宓莘雨左脚在前右脚在后,弓着背,准备好了比赛,钟雨轩左手撑着桌子右手准备比赛,双方死死地盯着。褚老师一声令下,台下的同学有的屏住呼吸,有的默默不语,有的在心里为自己喜欢的选手加油。现在我们回到比赛现场,只见钟雨轩手臂发力,而宓莘雨的手坚持了三秒就被钟雨轩死死地按在了桌子上。比赛结束了,台下响起了雷鸣般的掌声和欢呼声,两位选手笑嘻嘻地走下了讲台。

掰手腕游戏结束了,我觉得输赢都没关系,赢了最好,输了也不要气馁,因为重在参与。